SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 007/2020
Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI, bem como com as ausências justificadas dos Vereadores OSMAR VON MÜLLER e DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 005/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de março de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 006/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de março de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 082/2020 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas solicitando a indicação de um representante da Câmara Municipal de Vereadores, para compor o Comitê Extraordinário de Saúde para Supervisão e Monitoramento dos Impactos da Covid-19, instituído pelo Decreto Municipal nº 013/2020, o qual dispõe sobre a prevenção ao contágio pelo novo Coronavírus no âmbito da Administração Pública e dá outras providências, sendo indicado o Secretário Administrativo da Câmara de Vereadores, Edio Reimar Kuntz. Of. nº 079/2020 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas encaminhando o Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 1º bimestre janeiro/fevereiro de 2020. Edital de Convocação Assembleia Geral Ordinária oriundo da Associação das Câmaras Municipais da Região Celeiro – ACAMRECE, a ser realizada no dia 26 de março de 2020, às 19 horas em primeira convocação, na sede da entidade em Três Passos/RS. Correspondência Eletrônica oriundo da Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE, informando o adiamento do Censo Demográfico para o ano de 2021, tendo em vista a pandemia mundial provocada pelo Coronavírus. Of. Circ. nº 07/2020 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul informando que em virtude da pandemia mundial do novo Coronavírus, os sistemas de controle externo daquela Corte de Contas, permanecerão recebendo normalmente os arquivos relativos às remessas de dados, no entanto, considerando as dificuldades enfrentadas pelos jurisdicionados e seus servidores, não haverá a aplicação de qualquer penalidade para eventuais entregas em atraso. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Bancada do Progressistas: I) Requereram envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, solicitando estudos e a imediata disponibilização de equipe de vacinação para atender nas residências de idosos e pessoas em situação de risco, durante a Campanha de Vacinação contra a Influenza, que teve início no dia de hoje em todo o território nacional, sendo mais uma medida no auxílio na rápida detecção de casos de Covid-19, na eliminação de outras possíveis doenças, com as gripes. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereram envio votos de parabenizações e agradecimentos através do informativo da Câmara de Vereadores, pela Rádio Progresso, aos jovens que se dispuseram a auxiliar aos idosos e pessoas em situações de risco, através de publicações em redes sociais, quanto ao período de quarentena, determinado por normas nacionais, para a contenção da Covid-19, colocando-se a disposição de buscar mantimentos, fazer compras e auxiliar no que mais fosse necessário, reconhecendo este belo gesto de solidariedade num momento delicado, como o que estamos enfrentando. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 010/2020: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência dos contratos de trabalho, dos cargos dispostos na Lei Municipal nº 1.227/2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei recebeu um pedido de votação em Regime de Urgência Especial, apresentado pela Mesa Diretora da Casa, aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 011/2020: que Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social a Associação Hospitalar Beneficente Santo Antônio de Tenente Portela e dá outras providências. Este Projeto de Lei recebeu um pedido de votação em Regime de Urgência Especial, apresentado pela Mesa Diretora da Casa, aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 012/2020: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder reposição salarial ao quadro de servidores públicos do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 002/2020: que Autoriza o Poder Legislativo de Derrubadas a conceder reposição salarial ao quadro de servidores públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei Legislativa teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. Neste momento, tendo em vista a questão de prevenção ao contágio da Covid-19, atendendo as normas Nacionais e Internacionais de isolamento social, tendo em vista ainda a votação de todas as matérias em apreciação neste Poder Legislativo na presente sessão, ficou decidido que na próxima segunda-feira, dia 30 de março de 2020, o Poder Legislativo de Derrubadas não realizará sessão ordinária, ficando em aberta a situação de cancelamento das atividades dos Vereadores nas próximas semanas, de acordo com o avanço da disseminação do novo Coronavírus no Brasil. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 06 de abril de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 23 de março de 2020.
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